

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Mi a kérdés? Anglia és Japán szerződése.

A Habsburgok régi politikája ez. Azóta tart, a mióta a Habsburgok ülnek Magyarországon királyi székében.

személyébe vagy adta volna be lemondását. De Magyarországot a nemzetközi érintkezésben képviselhetetlenül hagyja nem lehetett.

A mely a Götterhallnak Magyarországon való eltitlítását célozza, a napokban kezdetét venni a parlamentben.

londoni japán követ január 30-án írta a s a mely bevezetéséből és hat cikkkel áll. Az egyezmény így szól:

Mi a kérdés? A trónörökös nem magánkedvtelésből s nem inkognitó ment látogatásra Oroszország fővárosába az orosz csarhoz.

A Tisza-kormány alatt a régi botrányos kerékvágásba zökkent vissza minden. Se a követségeknél, se a konzulatoknál, se a közös uralkodó nemzetközi érintkezéseiben nem érvényesült, nem jutott kifejezésre Magyarországon külön államisága.

De fölvetni Magyarországon képviselhetlen kérdését, a mint Széll Kálmán fölvetette s aztán kudarcot vallani vele s végre meghátrálni minden tekintetben s mégis ott maradni a kormány élén: ez az, a mi sohase szabad.

A kihallgatás után dr. Körber megjelent a magyar miniszterelnökségen, hogy Széll Kálmán miniszterelnöktől búcsút vegyen.

1. Intézkedéseket tesznek, hogy megvédjék a maguk érdekeit, ha azokat valamely más hatalmasság agresszív eljárása, vagy Kínában és Koreában támadó zavarok fenyegetnék és ez által a két szerződő fél valamelyikére nézve előállna annak a szükség, hogy alattvalói védelmére közbejéjen.

Az egyik célja az volt, hogy valamely fontos diplomáciai ügyet a minden oroszok csarjával megbeszéljen s ő felségét a csárj kedvező hangulatba hozza.

Magyarország állami létét a nemzetközi érintkezésben egyszerűen eliskaszította a bécsi udvari felfogás. Még Rómában a szent széknek is eliskaszította.

A képviselőház holnap, csütörtökön, délelőtt 10 órákor folytatja az 1902-ik évi állami költségvetés általános megvitatását.

A New Free Press szerint a két miniszterelnök tanácskozása folyamán fölmerült indítványokat és javaslatokat mindkét részről ad referendum vették és a döntést későbbi időpontra halasztották.

2. Ha a két szerződő fél valamelyike valamelyik hatalmasság háborúba keverednék, a másik fél szigorúan megőrzi semlegességét és igyekszik fog megakadályozni, hogy valamely más hatalmasság részt vegyen a szövetségestársa ellen való ellenségeskedésben.

Helyesnek és szükségesnek tartjuk, hogy ez az utazás céljának tartalma iránt is kérdést intézzenek Széll Kálmán miniszterelnökhöz. A feleletet a kérdések vagy a dölelőtlenség okából megtagadhatja.

Nem azt tartom én fontosnak, hogy a trónörökös gróf Zichy Jánost szemelte ki utátrásnak s hogy a nemes gróf a néppártiak egyik vezérére. Elvégre vagy alkotmányos uralkodó lesz a trónörökös s akkor a nemzet határozott többségének érületét nem sértheti. Vagy önkényes uralkodó lesz s akkor egészen hiábavaló dolog most ingerkedni vele, a mikor még csakugyan nem uralkodó s a mikor utátrásnak megválasztásában valami jogot csakugyan kell neki engedni.

Az elmaradt kisérő. A kormánypárti táborban uralkodó nagy kavarodást és fejvesztetést mi sem mutatja jobban, mint újságainak általános összekapása egymás között.

Anglországon fontos sakkházust tett Kelet-Azsiában. Szövetkezett Japánnal, ezzel az új nyághatalommal. Anglországnak ezt a lépését főképpen Oroszország kínai tervet idézték elő.

3. Ha valamelyik szerződő fél valamelyike valamelyik hatalmasság háborúba keverednék, a másik fél szigorúan megőrzi semlegességét és igyekszik fog megakadályozni, hogy valamely más hatalmasság részt vegyen a szövetségestársa ellen való ellenségeskedésben.

Utazásával más két igen fontos, noha mellékes célját is el kellett érni. Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A baj az, hogy úgy indult utjára, hogy kísérete csak Ausztriát és csak az osztrák császári képviseli. Ennek pedig parányi bölcsességgel is elejét lehetett volna venni. Hanem ha még parányi sines a bölcsességből: akkor már csakugyan rosszul vagyunk.

A függetlenségi párt és a Götterhall. A Pol. Ert. írja: Amaz akció, melyet a függetlenségi és 48-as párt indítani szándékozik

A külgügy hivatal közlése az Anglia és Japán között létrejött egyezményt, a melyet Lansdowne külügyminiszter és báró Hajaszai

4. A szerződő felek megegyeznek abban, hogy egyikük sem fog a másiknak megkezdése nélkül valamely más hatalmassággal külön megállapodásra lépni a fent jelzett érdekek kárára.

Mind a két mellékes, de azért igen fontos cél hivatalossá s közjogi érdekűvé tette az utazást. A trónörökösnek mind a két célból oly kísérletet, oly alakban s oly föllépéssel kellett a csári udvarnál megjelenni, hogy rögtön és nyilván kitűnjék, hogy ő nemcsak Ausztriát, hanem Magyarországot is képviseli s hogy ő nemcsak az osztrák császári trónnak, hanem a magyar királyi trónnak is örököse és várományosa.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

5. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

6. Az egyezmény azonnal hatályba lép és öt évtizedig marad érvényben. Ha azonban a két szövetséges valamelyike háborút folytat, a mikor a szerződés lejáratának ideje elérkezik, a szerződés érvényben marad addig, míg a békét meg nem kötik.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

7. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

8. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

9. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

10. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

11. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

12. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

13. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

14. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.

Az egyik: Ausztriának és Magyarországnak képviselése. S a másik a Habsburg családunk, mint uralkodóházának képviselése.

A magyar kormány fejének tudnia kellett jó eleve erről az utról s gondoskodnia kellett már jó eleve arról, hogy a trónörökös kísérete alkalmas férfiakból álljon. Nem kellett ehhez valami örödi mesteriség. Ha pedig már bármi ok miatt a magyar kormányunk feje teletér nőtt a dolog: vagy egyezett volna bele gróf Zichy János

Az új sajtóháború legjellemzőbb csetepatéjának a csattanója a Bud. Tud. e nyilatkozata: A Pesti Hírlapnak azt az állítását, mintha Széll Kálmán arra törekednék, hogy Ferenc Ferdinánd főherceg magyar kíséretének ügyéért a felelősséget gróf Szechenyi Gyulára, a királyi személye körüli miniszterre hárítsa, illetékes helyen valamerő, rosszakaratu és teljességgel alapatlan insinüációknak mondják.

A világeseményről következő távirataink szólnak: London, febr. 12.

15. Bármikor veszélyeztetnének is a fenn említett érdekek, a két kormány egymást körülmenyesen és nyíltan értesíteni fogja.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1902. február 12.
Időjárás borult. Vízalás reggel 7 órakor 163 cm. Homéró reggel 7 órakor + 4 C. Legalsómerő reg. 7 ó. 765 mm.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék - Arak koronáértékben.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Köles, Zab, Tengeri) and their prices in various units.

b) Hecserdés. Árak koronáértékben.

Table listing prices for various types of beans (Buzza, Arpa, Köles, Zab, Tengeri) and other legumes.

II. Leszámoló árfolyamok. III. Értéktőzsde.

Complex table containing exchange rates and market data for various commodities and currencies.

Értéktőzsde

Large table of market data for various securities, including bonds, stocks, and exchange rates, organized into multiple columns.

Az Öngégely

Advertisement for 'Az Öngégely' (The Self-Healer) medicine, describing its benefits for various ailments.

Schenker és Társa utazási irodája

Advertisement for Schenker és Társa travel agency, listing services and destinations like Egypt, Sudan, and Algeria.

Magyar Könyvtár

Advertisement for the Hungarian Library, listing books for sale and rental, including works by Gróf Apponyi Albert and Gorkij Maxim.

Az EGYETERTÉS kiadóhivatalában megrendelhető.

Most jelent meg Eötvös Károly munkái

VII és VIII. kötete: Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Text describing the content of the book 'Gróf Károlyi Gábor följegyzései', mentioning its historical significance and the author's role.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', highlighting its value and the publisher's commitment to quality.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', listing the price and availability of the volumes.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', providing details about the publisher and distribution.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', emphasizing the historical importance of the work.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', listing the price and availability of the volumes.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', providing details about the publisher and distribution.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', emphasizing the historical importance of the work.

Advertisement for the book 'Eötvös Károly munkái', listing the price and availability of the volumes.

# KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés alatt minden szöveg egyeztetés nélkül közlésre kerül, kivéve a 4 filléres, s compact betűkiből szöveg 8 filléresre fizendő.

Ezen hirdetés alatt minden szöveg egyeztetés nélkül közlésre kerül, kivéve a 4 filléres, s compact betűkiből szöveg 8 filléresre fizendő.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébeleg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

### Kis hirdetéseket

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Árvánok.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### 1000

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Alkalmazást keres.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Lakás és bérlet.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Butorok

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Egyensúly, fizetés, száza-

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Országos érdeklődés, erős

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Általános érdeklődés

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Kingstár, Irta Hankó Vilmos

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Breuer nővérek

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Burg Vilmosné

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Nemecsek A.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Deutsch Julia

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Toldi Lajos

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Kiadóhivatali üzenet.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Kis hirdetéseket

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Árvánok.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### 1000

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Alkalmazást keres.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Lakás és bérlet.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Butorok

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Egyensúly, fizetés, száza-

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Országos érdeklődés, erős

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Általános érdeklődés

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Kingstár, Irta Hankó Vilmos

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Breuer nővérek

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Burg Vilmosné

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Nemecsek A.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Deutsch Julia

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Toldi Lajos

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

### Kiadóhivatali üzenet.

Jelen körülmények között leveleket nem fogadunk, hanem csak a lapunkon keresztül. A lapunkon keresztül fogadjuk a leveleket, melyeket a lapunkon keresztül fogadjuk.

**690,000 kor. nyerhető!**

1 db Bécs városi igérvénytel  
Huzás március 1-én.  
Főnyeremény 400,000 korona.  
1 db 3/10. Magy. Jéjalzó sorsj. Igérv. kor. 4.-  
Huzás február 25-én.  
Főnyeremény 200,000 korona.  
1 darab Osztrák Földhitel Igérvénytel kor. 8.50  
Huzás február 15-én.  
Főnyeremény 90,000 korona.  
A három dbt együtt csak 21 korona.

**Mercurbank**  
Magyar királyi államvasutak.  
11745,902. C. H. szám.

**Diesel-féle HŐ-ERŐGÉPEK**  
szabadalm.

elsőrangú erő-gépek. Őszekhásonlíthatatlanul csekély mennyiségű tüzelőanyagot (nyers kőolaj) fogyasztanak elannyira, hogy a tényleges lőerő óránként csak 2-3 fillérbe kerül.

A nyersolaj tökéletesen és füst nélkül ég el. A Diesel-gépek mindenkor fűtőanyagot üzemre képeznek, rendkívül pontosan, az ellentétlással arányosan szabályozhatók, a miért is villamos világítási telemek és váltakozó terheléssel járó üzemek részére különösen alkalmasak. Részletes felvilágosítással, képes leírással, költségvetéssel szívesen szolgálunk.

43190

**WELKARTE**  
der  
**Hamburg-Amerika**  
\*Linie\*

Director deutscher Post- und Schiffsverkehrsdienst

Verkehr über 268 Schiffe, darunter 13 große Ozeandampfer mit einem Gesamt-Rauminhalt von 668,000 Register-Tonnen

ihre Schiffsverbindungen umspannen den ganzen Erdball

Hamburg-Amerikai vonal személyforgalmi osztálya: Hamburg, Dovenfleth 18-21.  
a Hamburg-Amerikai vonal képviselője Bécs, I., Kärntnerstrasse 38.

**GOTTIER LAJOS**  
összes művei.

**ÉRZELMEK**  
**MULATÓ GENTRY**  
**BUSULÓ GENTRY**  
**PUSZTULÓ GENTRY**

Négy kötet elbeszélés, a magyar gentry-életből. Egy-egy kötet ára 3 korona. A négy kötet együtt megrendelve csak 3 korona.

**Hirdetmény.**

Magyar német Államforgalom. Új közlekedési díjtételek. Kezesmentről szállítandó élelmiszer.

Keszkenetről szállítandó élelmiszer. Kezesmentről szállítandó élelmiszer. Kezesmentről szállítandó élelmiszer.

**Fegyver- és gépgyár részvénytársaság Budapest.**

Sok ezer díjazottat kap a világtírú kintutókat

**prágai sonka**

A legfinomabb fajtaipar minden háztartás, különösen betegesek, háladékoknak, gyengédeknek. 43019

**HEITLER & Co. Prag-Karolinthal**  
prágai sonkát, nyelvet, hentesárkaporlót és székfűzőt, csészéket, poharakat, naplót, kőzetet a világ minden részére. Mai ára kilogrammonként 1 kor. 90 fill. utánvétel.

**Millió hölgy**  
használja a  
**Feeolin-t.**

Kérdése csak házi levelet, hogy a „FEEOLIN” nem a legújabb kozmetikum-e, hanem a legújabb kozmetikum-e, amely a legújabb kozmetikum-e, amely a legújabb kozmetikum-e.

**Magyar királyi államvasutak.**

**Hirdetmény.**

Gyors- és teherárú hához szállítása.

A magyar kir. államvasutak a vasúti üzletszabályzat 68. §-a alapján már evelől kezdve rendszeresen azon intézményt, hogy a budapest-józsefvárosi, budapest-nyugati és budapest-dunaparti teherpályákon érkező gyors- és teherárúkat a vasúti pályánál elhelyezkedő gyors- és teherárú állomásokra szállítják, illetve a teherárúkat a vasúti pályánál elhelyezkedő gyors- és teherárú állomásokra szállítják, illetve a teherárúkat a vasúti pályánál elhelyezkedő gyors- és teherárú állomásokra szállítják.

**Aranyérem a nemzetközi győztesekéi Kiállításán Bécsben 1883.**

**Köbögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen.**

42315 Valódi

**Wilhelmsdorfi maláta-cukornati.**

14-szer kitüntetett kivonati. Irás-maláta tartalma miatt sokkal nedvesebb, ingerleplőbb és nyálkásabb, mint az általában használtak, melyek csak száraz, és a mellett egész hatástalan anyagot tartalmaznak.

**Fiók Budapest: vaczi-utca 16. szám.**

**Küffeler József és Társa.**

**Szőlőoltványok**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**Élőkerítés.**

Országos díjazott. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**Diócsémek.**

Országos díjazott. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**Bőrbetegségek**

Országos díjazott. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**Dr. CZINCZÁR J.**  
egyetem orvosátor szakorvos

gyorsan és alaposan gyógyít minden friss, régi, gyakori **titkos betegséget**

gyógyít, mint a legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**Polgár Sándor**  
m. kir. szabad nyelvi orvosi tanár és kórházi orvos

**BUDAPEST,**  
VII., Erzsébet-körút 50 sz.

Ajánlja a magyar nyelvű orvosi és betegügyi irodalmat. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**A NAZA**

Irta: ...

(Az éjeli istentisztelet...)

Zschacko és társai csónokban és titokban keressenek következők. Ertesítésként a gyakraan ellátottaknak a legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**A Hazai Bank Részvénytársaság**  
**VII. évi rendes közgyűlése**

1902. évi február hó 24-én délután 12 órakor fogja Budapestben, a bank helyiségeiben megtartani.

**Tárgysorozat:**

- Az igazgatóság jelentése.
- A felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása iránti határozat és a felmentés megadásáról.
- Az alapszabályzat 23. szakaszának módosítása.
- Egy igazgatósági tag választása.
- A felügyelő-bizottság választása.
- A felügyelő-bizottság részleletdíjának megállapítása.

E közgyűlésre a t. e. részvényesek azzal a figyelemmel hívatnak meg, hogy az alapszabályzat 17. §-a értelmében a közgyűlésen 25 db. részvény után egy szavazattal bír minden részvényes, a ki részvényeit a megjelölt időpontig a közgyűlésre kitűzött határnap előtt 3 nappal a társaság pénztárára Budapestben, vagy a hirdetésben megjelölt helyen letette, és hogy minden további 25 részvény ugyanazon feltétel mellett szintén 1-1 szavazattal jogosít; mert is a szavazati jog érvényesítése céljából a részvényes részvényekkel együtt február 17-én délután 12 óráig vagy a bank értékpapír-pénztárára, vagy a Pesti házi első takarékpénztár egyesület pénztárára, vagy a bécsi Niederösterreichische Escompte-Gesellschaft pénztárára letetendő, a hol az alkalomból a megvizsgált évi mérleg a felügyelő-bizottság jelentésével együtt átvethető.

Budapest, 1902. február hó 5-én.

**Az igazgatóság.**

(Utánnyomás nem díjazatik.)

**RENEKIRÓK KÉPES KÖNYVTÁRA**

LAMPÉL ROBERT (WODIANER F. és FIAT) által szerkesztett. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**GYŰJTEMEK**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**KÖTETEK**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**MEGRENDELŐ-LEVELEZŐ**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**DECKERT és HOMOLKA**

Állvány-, távvezető-, villamártyó- és villamvilágítási berendezések.

Gyár és iroda: BUDAPESTEN V. DOROTYI-N. s. Budaörsi u. 88.

A magyar kir. államvasutak szállítói.

**A hangosan szóló grafit-mikrofon**

Telefon automatákkal kombinált válto áramú önműködő berendezés jelzésekkel és távvezetővel.

Arjégyek, költségvetéssel ingyen és bérmentve. 42175

**A Hazai Bank Részvénytársaság**  
**VII. évi rendes közgyűlése**

1902. évi február hó 24-én délután 12 órakor fogja Budapestben, a bank helyiségeiben megtartani.

**Tárgysorozat:**

- Az igazgatóság jelentése.
- A felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása iránti határozat és a felmentés megadásáról.
- Az alapszabályzat 23. szakaszának módosítása.
- Egy igazgatósági tag választása.
- A felügyelő-bizottság választása.
- A felügyelő-bizottság részleletdíjának megállapítása.

E közgyűlésre a t. e. részvényesek azzal a figyelemmel hívatnak meg, hogy az alapszabályzat 17. §-a értelmében a közgyűlésen 25 db. részvény után egy szavazattal bír minden részvényes, a ki részvényeit a megjelölt időpontig a közgyűlésre kitűzött határnap előtt 3 nappal a társaság pénztárára Budapestben, vagy a hirdetésben megjelölt helyen letette, és hogy minden további 25 részvény ugyanazon feltétel mellett szintén 1-1 szavazattal jogosít; mert is a szavazati jog érvényesítése céljából a részvényes részvényekkel együtt február 17-én délután 12 óráig vagy a bank értékpapír-pénztárára, vagy a Pesti házi első takarékpénztár egyesület pénztárára, vagy a bécsi Niederösterreichische Escompte-Gesellschaft pénztárára letetendő, a hol az alkalomból a megvizsgált évi mérleg a felügyelő-bizottság jelentésével együtt átvethető.

Budapest, 1902. február hó 5-én.

**Az igazgatóság.**

(Utánnyomás nem díjazatik.)

**RENEKIRÓK KÉPES KÖNYVTÁRA**

LAMPÉL ROBERT (WODIANER F. és FIAT) által szerkesztett. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**GYŰJTEMEK**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**KÖTETEK**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**MEGRENDELŐ-LEVELEZŐ**

A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok. A legújabb és legbiztonságosabb oltványok.

**DECKERT és HOMOLKA**

Állvány-, távvezető-, villamártyó- és villamvilágítási berendezések.

Gyár és iroda: BUDAPESTEN V. DOROTYI-N. s. Budaörsi u. 88.

A magyar kir. államvasutak szállítói.

**A hangosan szóló grafit-mikrofon**

Telefon automatákkal kombinált válto áramú önműködő berendezés jelzésekkel és távvezetővel.

Arjégyek, költségvetéssel ingyen és bérmentve. 42175